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※取扱説明書が現品と異なる場合は、販売会社まで請求して下さい。

警 告
製品を使用する前に必ず取扱説明書をよく読み、充分理解してから使用して下さい。

この取扱説明書はいつでも使用出来るよう大切に保管して下さい。



各部の名称

Ａ ： 操作レバー

Ｂ ： シューター

Ｃ ： スライドスタンド

Ｄ ： ＦＲユニット

Ｂ

Ｃ

Ａ

Ｄ



設 置 ・ 配 管

リフトの設置位置は、別紙「簡易設置治具の使用方法」を参考にして下さい。

位置を決めたらアンカーボルトで４ヶ所リフトを固定して下さい。

配管の接続は、お客様の壁エアーのカプラ取り口に直接ＦＲユニットを接続し、ＦＲユニット

からリフト本体までは別途ホース（内径φ９ホース）にて接続して下さい。

ＦＲユニット

ホース接続

アンカー穴４ヶ所
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操作方法

１．操作レバーの動作について

操作レバーを上に倒すとリフトが上昇します。

操作レバーを下に倒すとリフトが下降します。

上昇・下降の操作はレバーを倒している間、動作し続けます。

２．タイヤ台のスライドロックについて

リフトが一番下に下がっている状態でスライドスタンドを一番右側のシューター側にスライド

させると、スライドスタンドの左右移動がロックされます。

リフトを上昇させるとロックが解除され、スライドスタンドを左右移動させることができます。

３．リフト操作

［タイヤの取り付け作業］

①タイヤ台をシューター側に移動させます。

②タイヤをスライドスタンドに載せます。

③操作レバーを上昇側にして、リフトを上げます。

④バランサーの取り付け軸の位置と、ホイールのセンターハブ穴の位置が同じ高さまで

リフトを上昇させます。

⑤スライドスタンドをバランサー側に移動させます。

⑥バランサーにタイヤを取り付けたら、リフトの操作レバーを下降側にて、リフトを一番下

まで下げます。

［タイヤの取り外し作業］

①スライドスタンドをバランサーに取り付いているタイヤの真下に移動させます。

②操作レバーを上昇側にして、スライドスタンドがタイヤに軽く接触する位置まで上昇させ

ます。

注 意
必要以上にスライドスタンドを上昇させないで下さい。

過度な力がバランサーに加わりバランサー及びリフトの故障となります。

③バランサーからタイヤを外し、スライドスタンドをシューター側に移動させます。

④操作レバーを下降側にして、リフトを一番下まで下げます。

⑤タイヤをスライドスタンドから降ろします。

下降

上昇



仕 様

能 力 ８０ ｋｇ

適 応 タ イ ヤ ５５０ｍｍ以上

使 用 空 気 圧 ９００ ｋＰａ

本 体 重 量 約４８ｋｇ

本体寸法
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